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CPA PESQUISA DO CORPO DOCENTE

RESULTADO POR CURSO
BACHARELADO EM DIREITO

Data Início: 24/11/2015 Período: 2015.2

Data Fim: 28/12/2015

Nº pesquisados: 391 Participação: 18,9% (74)

1. O Plano de Ensino apresentado pelo(a) docente contém:
Objetivos, Metodologias de Ensino e Critérios de Avaliação,
Conteúdo e Bibliografia da disciplina?

Questão Livre

a. Sim, todos os
aspectos 28,4% (21)

b. Sim, a maior
parte dos
aspectos

37,8% (28)

c. Somente
alguns aspectos 27,0% (20)

d. Nenhum dos
aspectos 4,1% (3)

e. Não sei
responder 2,7% (2)

Sem Resposta 0,0% (0)

2. Os Planos de Ensino apresentados pelos professores
contribuíram para o desenvolvimento das atividades
acadêmicas e para seus estudos?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 29,7% (22)

c. Quase sempre 35,1% (26)

d. Sempre 29,7% (22)

e. Não sei
responder 2,7% (2)

Sem Resposta 0,0% (0)

3. Integrou os conteúdos trabalhados com o(s) objetivo(s)
da disciplina?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 23,0% (17)

c. Quase sempre 39,2% (29)

d. Sempre 29,7% (22)

e. Não sei
responder 2,7% (2)

Sem Resposta 2,7% (2)

4. Os professores demonstraram domínio dos conteúdos
aplicados nas disciplinas?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 14,9% (11)

c. Quase sempre 29,7% (22)

d. Sempre 48,6% (36)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 2,7% (2)

5. Estruturou as aulas (práticas), tornando­se relevantes
para a aprendizagem do conteúdo estudado?

Questão Livre

a. Nunca 12,2% (9)

b. Às vezes 17,6% (13)

c. Quase sempre 36,5% (27)

d. Sempre 24,3% (18)

e. Não sei
responder 8,1% (6)

Sem Resposta 1,4% (1)

6. Cumpriu o Programa da Disciplina?
Questão Livre
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a. Nunca 4,1% (3)

b. Às vezes 17,6% (13)

c. Quase sempre 25,7% (19)

d. Sempre 47,3% (35)

e. Não sei
responder 4,1% (3)

Sem Resposta 1,4% (1)

7. As referências bibliográficas indicadas pelos professores
nos planos de ensino contribuíram para seus estudos e
aprendizagem?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 24,3% (18)

c. Quase sempre 25,7% (19)

d. Sempre 44,6% (33)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 1,4% (1)

8. Deixou claro os critérios e procedimentos avaliativos
(tipos de provas, correção e notas, etc.)?

Questão Livre

a. Nunca 5,4% (4)

b. Às vezes 24,3% (18)

c. Quase sempre 24,3% (18)

d. Sempre 41,9% (31)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 2,7% (2)

9. As avaliações de aprendizagem realizadas durante o
curso foram compatíveis com os conteúdos trabalhados
pelos professores?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 23,0% (17)

c. Quase sempre 36,5% (27)

d. Sempre 35,1% (26)

e. Não sei
responder 2,7% (2)

Sem Resposta 0,0% (0)

10. Estabeleceu uma relação cortês adequado com os
estudantes?

Questão Livre

a. Nunca 2,7% (2)

b. Às vezes 21,6% (16)

c. Quase sempre 24,3% (18)

d. Sempre 48,6% (36)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 1,4% (1)

11. Foi frequente?
Questão Livre

a. Nunca 4,1% (3)

b. Às vezes 10,8% (8)

c. Quase sempre 24,3% (18)

d. Sempre 58,1% (43)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 1,4% (1)

12. Exigiu pontualidade e frequência dos estudantes?
Questão Livre

a. Nunca 10,8% (8)

b. Às vezes 14,9% (11)

c. Quase sempre 23,0% (17)

d. Sempre 48,6% (36)

e. Não sei
responder 2,7% (2)

Sem Resposta 0,0% (0)
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13. De acordo com a regularidade, assiduidade e
pontualidade às aulas e demais atividades, você cumpre o
horário do início ao término da aula?

Questão Livre *

a. Nunca 1,4% (1)

b. Às vezes 2,7% (2)

c. Quase sempre 31,1% (23)

d. Sempre 63,5% (47)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

14. Como avaliaria seu desempenho no aprendizado das
disciplinas desse semestre?

Questão Livre

a. Ruim 5,4% (4)

b. Razoável 13,5% (10)

c. Bom 37,8% (28)

d. Muito Bom 27,0% (20)

d. Excelente 14,9% (11)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 0,0% (0)

15. Você participa ativamente das atividades desenvolvidas
em sala e pela Instituição?

Questão Livre

a. Nunca 1,4% (1)

b. Às vezes 8,1% (6)

c. Quase sempre 23,0% (17)

d. Sempre 66,2% (49)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 0,0% (0)

16. Quanto ao comportamento, você interage com
cordialidade, com respeito com os colegas de sala e
professores?

Questão Livre

a. Nunca 1,4% (1)

b. Às vezes 0,0% (0)

c. Quase sempre 8,1% (6)

d. Sempre 89,2% (66)

e. Não sei
responder 1,4% (1)

Sem Resposta 0,0% (0)

* Gerado em 29/02/2016 às 12h45


